

六十大壽不忘行善 晚宴設拍賣

成龍籌逾8千萬助中國電影業



成龍與來自不同國家的影迷擺出招牌勝利手勢合照，場面盛大。

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎 北京直擊)成龍賀六十歲大壽，昨晚特地在北京某酒店舉行「和平友愛慈善晚宴」，成龍生日不忘行善之心，特意在晚宴上設慈善拍賣，把籌得善款捐贈中國電影基金會及北京成龍慈善基金會，支持中國電影產業發展，結果當晚共籌得善款高達70,552,000人民幣(約8,800萬港元)，成績驕人、可說是成龍最大的生日禮物。

晚宴開始前首先展出成龍的電影作品和照片，以回味他60歲的精彩人生，各嘉賓便行紅地毯進場，相識滿天成的成龍獲不少好友前來道賀，星光熠熠，計有唐季禮、黃渤、葛優、姜文、趙本山、趙文卓和太太、幾大韓國巨星鄭雨盛、李秉憲、李勝基、崔始源、英皇老闆楊受成和旗下藝人、諸葛梓岐、而李冰冰則穿上黑色網裙現身，她舉起勝利手勢祝大哥生日快樂，又大讚他行善之心。

各嘉賓都向成龍送上祝賀，唐季禮指大哥平時生日不會很鋪張，這次通過所有朋友用到資源去搞，故此很開心，又透露大哥前晚慶功沒有喝醉。抱恙發燒現身的黃渤笑言來到現場便熱情高漲起來。楊生就祝大哥有三個60歲。諸葛形容大哥是個很懂照顧人的前輩，她又帶備支票前來競投物品，說到有名車拍賣，她表示未見到，提議她叫老公競投贈，她即開心說好。

李冰冰五萬代友投名畫

晚宴由曾志偉擔任司儀，林鳳嬌坐在主家席，而晚宴上只為賓客提供長壽麵、歡心麵，其他便傾注慈善之中，現場競投物品包括成龍特別定製版套裝、手錶、林寶堅尼跑車、成龍收藏安徽大宅，名牌皮箱等紀念品等。整個競投過程激烈，當中大宅拍賣成交價是2300萬人民幣，畫上成龍頭像名畫便由李冰冰以1500萬投得，李冰冰上台時表示是代朋友競投，但對方不想露面，便由她代勞，成龍心中已知善長是誰人，連忙說聲多謝！

楊受成以450萬人民幣投得LV皮箱及葛優戲服，馮小剛的畫作籌到230萬，趙本山送成龍的字畫以200萬成交，而林寶堅尼跑車與紫檀龍椅分別以800萬與650萬人民幣投得。

談父親成龍不禁灑淚

之後現場播出成龍和龍爸爸的片段，問到成龍其父的60歲如何度過，成龍哭了說在片場過，只做90大壽，一直以為夠食住就得，但其實要出心，後來便帶埋龍爸爸到片場，大家經常一起。

晚宴最後便推出巨型壽包，成龍切壽包後，便把壽包拿落台跟各好友分享，十分溫馨。



姜文攜搭檔葛優帶來《一步之遙》裡的復古手工皮箱和張叔平手工訂製高級督察警服作拍賣，最後被楊生以450萬人民幣競得。

歌迷多年不離不棄 李蕙敏感動淚灑舞台

香港文匯報訊(記者李思穎)一連兩場李蕙敏(Amanda)《Forever Love演唱會》昨晚在九展Star Hall完滿結束，抱恙上陣的Amanda一如頭場有走音和聲沙情況，但依然努力演出，全晚現場粉絲都很熱情，歡呼叫喊聲不絕於耳。Amanda終在尾聲時給這班不離不棄的粉絲打動落淚，場面感人。

Amanda的外籍老公兩晚都有到來支持，更在台下手舞足蹈支持愛妻。當晚Amanda換上兩套新衫分別跟兩位表演嘉賓王敏德和倫永亮合唱，仍未收能收拾情緒熱淚盈眶。



李蕙敏指老公睇騷得開心。



鄭雨盛



李冰冰穿上黑色網裙現身。



成龍被粉絲感動到喊。



韓星鄭俊英與Miss Misa成員到場祝賀。跟成龍同月同日的崔始源，前來捧場。

各國粉絲送祝福成龍鐵漢飆淚

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)昨日是成龍(大哥)六十大壽的日子，繼前晚在北京舉行慈善演唱會後，昨日正生日，大哥除了與來自世界各地800位粉絲聚會外，到晚上再舉行《成龍和平友愛慈善晚宴》。

前晚大哥出席完《和平友愛演唱會》後，直落去了慶功，經過一晚休息後，昨午繼續慶祝，下午2時先在北京一酒店舉行影迷見面會，跟800位粉絲見面，活動舉行了2小時。有外地粉絲穿上成龍提供紅色的jacket，另有外地粉絲穿上唐裝進場。席間大會先播放成龍的BB相，大家驚訝成龍與兒子房祖名相似，此外又播放了他與父母的合照、七小福合照及出浴照等。

隨後成龍出場，但因前晚玩得過夜，成龍幾乎失聲說：「好多謝，好感動。」談到生日願望，他表示希望見到和平及愛！現場又播出各地影迷以不同語言祝福他的片段，其間有影迷更激動得喊住講祝福。當播完短片後，鏡頭影住台上的成龍，原來他已哭成淚人，擦乾眼淚後他又說：「就是看到你們，令我繼續去打及奮鬥，

做更多好的事情，我太愛你們，知道很多人坐一個星期火車及很遠的地方來到，都是因為我，為甚麼我這麼重要？我真的不知道。」台下粉絲即齊心大叫：「你是最重要的。」

貪玩戴粉絲耳環

之後成龍表示見很多小影迷，也有到80歲的影迷，當中也有些更已追隨了他30、40年，他答應會為大家繼續拍電影，做慈善，將愛心及和平帶到世界各地。他又讚揚粉絲捐錢給他的基金，他說：「你們給一塊，我就給兩塊，而我的『龍子心基金會』今年就興建了兩間學校，這些都是你們捐出來的，你們都有份。」

接到玩遊戲環節，有粉絲混亂當中丟了耳環，貪玩的成龍拾起後就戴在自己的右耳上，十分搞笑。之後到抽獎，送出60件他曾經很喜歡穿的衣服。

大會又播出成龍的秘密片段，當中有成龍在家中吸塵、掃地、抹爐頭及榨橙汁給兒子房祖名喝，並說：「少爺啱飲喇，辛苦你讀書。」林鳳嬌就在旁邊哈哈大笑。

林鳳嬌低調現身撐場

成龍力捧的男子組合JJCC推出了一個上面印了peace and love(和平與愛)的手印，給他打手印，現場又響起生日歌。

見面會尾聲，大會宣布有一個人與成龍同月同生日，他就是韓星崔始源，始源說：「同成龍大哥同生日，感到很榮幸。」成龍開玩笑表示跟崔是同一歲數。崔始源又用廣東話讚大哥：「大哥好靚仔。」成龍說：「我唔係靚仔，係man呀。」始源又送上3份禮物給成龍，並用國語祝福成龍。

之後大會安排現場粉絲來一個大合照，然後大哥再逐一與粉絲合照，粉絲更獲成龍一份回禮。臨完場前，記者發現林鳳嬌亦有到場撐老公，但當記者影相後，她即匆匆離開。



成龍投入地與粉絲玩遊戲。



成龍在其力捧的韓團JJCC陪同下打手印。

謝玲玲好滿意未來女婿

香港文匯報訊 謝玲玲與女兒林恬兒、何超盈、呂良偉夫婦昨晚到中環珠寶展，同場還有Ana R.及姚書軾展示珠寶。超盈透露母親梁安琪即將就職保良局主席，自己、弟弟何猷亨、妹妹何超欣屆時會到場支持，她也設計了飾物作慈善義賣，幾個兄弟姊妹則來份買了雕塑祝賀母親。

謝玲玲透露有特別訂造珠寶，望在女兒出嫁時戴上，嫁妝方面她會慢慢準備，對於一直有傳恬兒婚期將於5月，謝玲玲稱若

張家輝讚吳彥祖工作認真

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張家輝與吳彥祖、林嘉華、廖啟智、思瀚及林超賢導演，昨晚到文化中心出席第三十八屆香港國際電影節閉幕電影《魔警》亞洲首映禮，一眾男演員齊以黑西裝行紅地毯進場，女主角思瀚則佩戴300萬首飾，以大露背性感出席。

日前兩位男主角張家輝與吳彥祖為電影宣傳時，均表示希望有機會再合作。昨晚家輝大讚吳彥祖是個好演員，認真及有誠意對待自己的角色，對工作十分尊重，若有機會再合作，他就想拍一部《美男男之手足情未了》，既輕鬆又溫馨。說到他不及吳彥祖美男男，問家輝擔心會輸？家輝表示不擔心，並笑道：「都不是，香港人對我有感情的。」他又笑稱可以在戲中加插與靚女的床戲。吳彥祖對於獲家輝大讚後，謙虛說：「好有誠意沒用，做得好睇先得。」



謝玲玲想訂造珠寶給女兒林恬兒出嫁時用。張家輝、林超賢、吳彥祖。